



ИЗХ № 7/12.03.2020 г.

Вх. № КВЛЧ-033-00-У/12.03.2020 г.

ДО  
Г-Н КРАСИМИР ВЕЛЧЕВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ПО  
ВЕРОЗПОВЕДАНИЯТА И ПРАВАТА  
НА ЧОВЕКА  
КЪМ 44-ТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ НА  
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

*Относно: подкрепа за кандидатурата на г-жа Диана Ковачева за омбудсман на Република България*

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ВЕЛЧЕВ,**

С настоящото писмо екипът на Фондация „Светът на Мария“ изразява категоричната си подкрепа за кандидатурата на г-жа Диана Ковачева за омбудсман на Република България.

„Светът на Мария“ е фондация, учредена в обществена полза през февруари 2012 г. в град София от семейството на Мария – млада жена с интелектуално затруднение. Ние вярваме, че всеки човек е ценен ресурс на общността и заслужава шанса да развие своя потенциал и да живее с надежда за бъдещето. Нашата кауза е, че хората с увреждания трябва да бъдат свободни и равни с всички останали – свободни да правят своя избор и равни в предоставените възможности да го осъществяват. Мисията, за която работим е да подобрим качеството на живот на хората с интелектуални затруднения и техните семейства, както и да подпомогнем личностната им реализация чрез осигуряване на достъп до качествени услуги, развиващо обучение и подходяща трудова заетост.

За да можем да реализираме нашите цели, ние имаме нужда от ефективни партньорства и съмишленици. Г-жа Диана Ковачева във всяко свое обществено качество доказва своята висока експертиза и умения да защитава каузи, да гради мостове, като следи за състоянието на човешките права и за прилагането на правозащитни стандарти, като дава своите оценки и препоръки в тази насока. Г-жа Ковачева е с изявена гражданска позиция и полага сериозни усилия в интерес и защита на правата на децата и хората с интелектуални увреждания. Със своята дейност, г-жа Ковачева отстоява всекидневно правата на отделния гражданин, като убеждава институциите, че в едно демократично общество спазването на правата на гражданите е най-важното основание, в името на което функционира системата на държавните и местните институции.



Ние, от Фондация „Светът на Мария“, работим активно с г-жа Ковачева за защита на правата на младите хора с интелектуални затруднения и най-вече за тяхната трудова реализация, за популяризиране на социалното предприемачество. На 3 декември, Международния ден на хората с увреждания, нашата организация имаше възможността да партнира на институцията на омбудсмана в организираната обществена дискусия по една изключително значима тема - подкрепата на правото на труд на млади хора с интелектуални затруднения. Вярваме, че в новия си мандат като национален омбудсман, г-жа Ковачева ще надгради не само постигнатото, но ще работи за превръщането на правата на хората с интелектуални затруднения в трайна обществена практика и реалност.

За нас е чест да изразим гражданската си позицията в подкрепа на г-жа Диана Ковачева като човек и професионалист, правозащитник и експерт по международно право с ценен опит и практика.

С УВАЖЕНИЕ,

ЦЕЦКА КАРАДЖОВА  
ДИРЕКТОР

